



### Tillidsmandsmødet 2016

Vi har nu afholdt vores tillidsmandsmøde og alt foregik i god ro og orden.

Det eneste ændringsforslag var, at lokalgrupperne skal afholde deres årlige lokalgruppemøder efter den 15. januar og inden den 1. marts. Det skyldes at regnskabet for de enkelte grupper skal være klar. Referatet fra mødet er under udarbejdelse og vil blive fremlagt snarest.

Vi er allerede i gang med vores nye arbejde, og er gået i gang med at få et overblik over, hvad der er af opgaver.

Kontakt os endeligt hvis der er noget vi skal kigge på. Indtil vi har fået udvekslet telefoner mm. kan du bare ringe eller skrive på vores DSB telefoner og mail.

Venlig hilsen

Mikkel og Susanne

Ny formand i TPO:

Mikkel Channo Jessen  
24680854  
micj@dsb.dk

Ny næstformand i TPO:

Susanne Bjørn Jensen  
24686818  
sujen@dsb.dk